

关爱孤老视障人员 辉县义工在行动

本报讯(记者 刘志松)12月3日是国际残疾人日。当日,一场由托克投资(中国)有限公司、上海市慈善基金会、河南呵护社工、辉县市新时代文明实践中心、辉县市民政局、辉县市残联、辉县市义工志愿者服务中心(以下简称辉县义工)联合开展的“微光可成炬 大爱暖人心”关爱乡村困境孤老视障人士活动在辉县市启动。

据了解,该活动由辉县义工具体执行,旨在为当地乡村困境孤老视障群体送去冬日的温暖与关怀。活动筹备工作自11月15日开始后,面对时间紧、任务重的挑战,辉县义工在辉县市残联的协助下,迅速从700余名残障人士中筛选出100名急需帮助的视障老人作为帮扶对象。33名经过专业培训的志愿者于11月19日兵分多路,深入辉县市20多个乡镇和村庄(社区),展开了一场行程500余公里的暖心走访之旅。志愿者们不仅详细记录了视障人员家庭的基本信息、身体状况与衣物尺寸,还仔细收集了残疾证信息与走访照片,为后续精准帮扶提供了有力依据,并及时完成了信息反馈。

11月30日,总价值超10万元的爱心物资全部到位,物资除了有棉衣、棉裤、棉被、褥子、盲杖、食用油、收音机,活动组织方还特别为20户困难家庭准备了慰问金。



爱心物资发放现场

中国好人、辉县义工秘书长卢新河说:“此次活动不仅是一次物资的传递,更是社会爱心与正能量的凝聚,进一步彰显了社会各界对弱势群体的重视与关爱。”

据悉,所有物资与慰问金将于12月8日前陆续发放至100名一级视障人员手中。

据介绍,复兴社区自11月份陆续在各小区设立光荣榜之后,引起了居民的广泛关注和强烈反响。目前,该社区21个庭院均设立了光荣榜,每处光荣榜上榜人数4至7人不等,这些先进都是社区强有力的榜样。

光荣榜中,不但能看到社区在党建引领下一心为民的工作方向,还能看到“社区群众携手共建”理念的落地成效。李晓慧、李修文是复兴社区绿荫小区光荣榜名单中的两名先进代表,他们对小区组织的各项志愿服务活动都积极参与,为美丽小区建设作出了不少贡献,得到了居民的一致认可和好评。

高新区振中街道复兴社区 小小光荣榜 激发大能量

本报讯(记者 陈曙光 通讯员 介明艳)12月5日,记者从在高新区振中街道获悉,为进一步激励先进,号召更多人加入志愿服务队伍,复兴社区积极响应上级号召,充分挖掘热心小区治理工作的党员、志愿者和居民,并设立了光荣榜。这一举动,不仅唤醒了大家的主人翁意识,也让庭院人居环境得到了明显改善。

今日花园小区停车位因为风吹日晒等原因,出现车位线不清晰、掉漆等问题,造成小区停车混乱。在了解到这一情况后,小区业委会副主任杨红霞积极协调推进此事,并完成停车位的施划,解决了群众的急难愁盼问题。她说:“作为光荣榜上的一员,我一定会将小区的事当成自家事对待,不辜负组织对我的期望。”

这一处处光荣榜,正是辖区内先进模范代表与社区携手共同创建美丽文明小区的真实写照,是社区庭院基层治理中不可或缺的力量。

上八里镇与古郊乡签订边界区域森林防火联防公约
豫晋联手
筑牢森林防火安全防线

本报讯(记者 刘志松)为有效预防和遏制森林火灾的发生,加强相邻乡镇之间的协作与交流,共同守护好绿色家园,本着“防火有界、扑救无界”和“信息互通、协调配合”的原则,12月4日,辉县市上八里镇与山西省陵川县古郊乡在友好协商的基础上,正式签订边界区域森林防火联防公约。

做好森林防火工作是维护生态安全和人民生命财产安全的重要保障。上八里镇地处山区,森林资源丰富,森林防火形势严峻。此次联防公约的签订,标志着两镇在森林防火工作上形成了紧密的合作机制,为保障森林资源安全迈出了坚实的一步。协议明确了双方在护林防火工作中的责任和义务,包括建立健全联防组织、加强森林防火宣传教育、共同组建扑火队伍、及时互通火情信息等内容。

下一步,上八里镇将持续加强合作,坚持“行政区域有边界,森林防火无边界”精神,细化联防联控措施,共同筑牢森林防火安全防线。

国际志愿者日

封丘县市场监管局开展志愿服务活动

本报讯(记者 崔敬)12月5日是第39个国际志愿者日。为传播“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,封丘县市场监管局志愿服务队开展了国际志愿者日主题志愿服务活动,普及志愿服务理念,营造志愿服务氛围。

活动现场,志愿者们向过往群众发放了安全用械、药品不良反应知识手册,消费提示、特种设备安全监管、营商环境优化等宣传材料。另外,志愿者们除了免费提供法律咨询、现场受理消费维权投诉外,还提供了血压检测、中药辨别等便民服务。

当日活动共发放各类宣传材料100余份,接受群众咨询约60人次,受到群众一致好评。此次志愿服务活动,充分展现了市场监管职能优势,加深了群众对市场监管工作的了解和认识,进一步树立了市场监管部门的良好形象。



志愿者向过往群众发放宣传手册

“爱心助听”

助38名听障儿童重获新“声”

工作提供精准的数据支持。专业验配师则根据个体差异和检测结果,为孩子们佩戴上最适合的助听器,并通过调试,确保助听器的音量、音质等都能达到最佳效果。最后,验配师还耐心地为孩子们及家长讲授助听器的使用方法、保养技巧。

“我家孩子因为听力原因,有些沟通不畅,也有些自卑。今天佩戴了助听器之后,孩子看起来自信了。”听障儿童小轩(化名)的奶奶说。

据了解,本次“听障儿童支持”项目经过信息采集和家庭情况核实,最终为封丘县域内38名符合条件的困境听障儿童提供了助听器及佩戴调试服务。

本报讯(记者 崔敬)12月4日,记者了解到,由民生银行主导的美疆助学基金会联合封丘县妇联,在封丘县人民医院实施了“听障儿童支持”项目。现场,封丘县妇联工作人员正在认真为每一名听障儿童进行登记,确保信息准确无误,以便为后续的适配

“我家孩子因为听力原因,有些沟通不畅,也有些自卑。今天佩戴了助听器之后,孩子看起来自信了。”听障儿童小轩(化名)的奶奶说。

据了解,本次“听障儿童支持”项目经过信息采集和家庭情况核实,最终为封丘县域内38名符合条件的困境听障儿童提供了助听器及佩戴调试服务。